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7. How hg_fpfuﬁvg_s.tbe’teacher in advising?

-t Very helpful b) Sometimes helpful £] Not at all helpfy| d} Did not advise

B. The teacher's approach can best be descrlbed as?
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2. Was the course easy or difficult to undarstand?
_a) Easy b} Manageable ¢) Difflcult

3. How much of tha syllabus was  covered in the class?
a) 85to 100%  bL20T0 85% ¢} 55 to 70% d) Less than 55%

4. What is youy opinion about the Libraw material and facilities for the course?
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5. How well did the teacher prepare for the class?
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anEncuuraged to raise questions

c) Encnurage discussmn outside class
b] Get involved in discussion in class

d) bid not encourage
7. How helpful was the teacher in advising?
\_,/MW he!pful b} Sometimes helpful c] Not at all helpful d) Did not adyise

8. Theteacher's approach can best be described as?
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yﬁfﬁays fair b) Sometimes unfair ¢} Usually unfair d) Sometimes fajr
10. How often did the teacher provide feedback on your performance?
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b) thh helpful comment d} Without any comments ‘
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10. How often did the teacher provide feedback on your performance?
\_a)Regularly [ intime ¢) .Gften / late
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\ a)YesFully b)Yes;Partly  c)Notdiscussedatall  d} Sometimediscussed
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2} Encouragedto raise questions x}’?nccurage discussion outside class
b) Get involved in discussion in class d) Did not encourage

7. How helpful was the teacher in advising? _
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H.K.E Soclety's

SMT. VEERAMMA GANGASIRI COLLEGE FOR WOMEN

KALABURAGI

—-fo11.;1| Forms : 260 Course: BA

.
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1. .The syllabus for each course was

Year:2019-20

- {1 mivmmti‘ - _‘!35 -_ )

i b. Inadeguate - 39 -
— __¢. Challenging 35

_l__d.[?_llﬂl- . 1

2. Was the Course easy or difficult to understand

Ca.Basy e 158
b Manageahre 89
cDiffucult il R |

d _\J_'ﬂ\,f_dlffl_cu!t

3. How much of the syllabus was covered in the class

a. 85 to100% 172 |
b. 70 to 85% T8 [
¢. 55 to 70% 10
d. Less than 55% 0

\Wa

A A

4. What is your opinion about the Library material and facilities for the

course?
a. More than Adequate 147
b. Adegquate 106
c. inadequate 6 1
_d. Very poor 1
5. How well did the teacher prepare for the class?
"a. Thoroughly 163
b. Satisfactorily 86 i
c. Poorly 11
d. Indifferently 0

6. Which of the following methods were used?

11 oA~

a. Encouraged to raise questions 170
b.Get involved in discussion in class 65
~ c.Encourage discussion  outside class 21 Sand
d.Did not encourage - 4
7. How helpful was the teacher in advising?
S Cou ,44%/

.Nerv helpful 204

b semetimes helpful 48

- ¢. not at all helpful 6

2

4. did not advise




8. The teacher's approach can best be described as?

/s Cour _ 143

a. A_fwfwi courteous |
b. Sometimes helplul ) 108
 Netatollhelghi [ &

. Did not adv_i'm_ R ) __j__ ]

9, Internal assessmentwas? -

TR T Rl p—
__'l_)._-Sin_m_r_-_tunes _unfnir_ ) 67 B
c. Usuall'.;i ur-|-f.1i:r_ 5

d. Sometimes fair o

10. How often did the teacher provide feedback on your performance?

185

“o. Regulary/ntime
i'l‘._ng!'zh_hclpful comment 40
c. often/late 16
d. without any comments 4

11. Were your assignments discussed with you?

a.Yes Fully 194

b. Yes, partly 54

c. Not discussed at all 10
2

d. Sometime discussed
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3. How

4. What is your opinion about th

material and facilities for the course?

c. Inadequate
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much of the syllabus was covered

¢ 55101 the class
d, Less than
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e Library

5. How well did the teacher prepare for

the class?

c. Poorly
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d. Indifferently

d. Very poor
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6. Which of the following methods were
c.Encourage USEd? d i | -
discussion i :Ii ":(;L ,/
oulsidn class / //'
8% w
|
b Got involved
In discussion in |
| class
| 5% a Encouraged |
| leyfalse
| questions
5%
7. How helpful was the teacher in |
advising?
c. not at all d. did not |
helpful advise |
2% 1% |
b.sometimes
helpful |
18%
|
I
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. | . |
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c. Not at all )
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g. Internal assessmnt was?
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c. Usually unfai d. Sametimes - ———
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10. How often did the teacher provide

feedbacj on your performance?

d. without any
comments

c. aften/late

b. With helpful 2% I
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e
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SMT. VEERAMMA GANGASIRI COLLEGE FOR WOMEN
— KALABURAGI

Total Forms : 598 Course: B.5¢ Year:2019-20

1. The syllabus foreachcoursewas

a. Adequate — —— e — aoa

_ b.Inadequate _f 98

'-‘...'_C_h-'lll_f.‘ngll_'ig‘. I . 92 S |
4

_d.oul

2. Was the Course easy or difficult to understand

" a. Easy 274
b. Manageable 283
c.Diffucult 41 =
d, Very difficult 0 |

3. How much of the syllabus was covered in the class

"a. 85 10100% 329
_b. 7010 85% - ' 212
c. 55 to 70% 51
d. Less than 55% 6

4. What is your opinion about the Library material and facilities for the

course?
a, Mureﬁm Adequate } = EHER——
b. Adeguate 297
Tlnadequate 43
__d. Very poor 2

5. How well did the teacher prepare for the class?

“a. Thoroughly = 335

o satisfactorly A
c. Poorly 29
d. Indifferently 10 ]

6. Which of the following methods were used?

“a. Encouraged to raise questions 371

b.Get involved in discussian in class 91
Eﬁu'@geﬂt_u ssion outside class 115
_d.Did not encourage 21

7. How helpful was the teacher in advising?

a. Very helpful . 380 |
8. The teacher's approach can best be described as? 4:__“
4 Gou R e —% T
d. did hot advise S [ pRINCIPAL
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SMT. VEERAMMA GANGASIRI COLLEGE FOR WOMEN
KALABURAGI

Total Forms : 598 Course: D.5c Year;:2019-20

1. The syllabus for each course was

a. Adequate oA

b. Inadequate 98

<. Challenging B 92 __'
d.Dull B o L | 3

2. Was the Course easy or difficult te understand

_a. Easy - 274
b Manaﬁmble 283
_e.Diffucult L
d. Very difficult S0 s

3. How much of the syllabus was covered in the class

a. 85 to100% ] 329 |
b. 70 to 85% 212 !
c. 55 to 70% 51 .
d. Less than 55% & |

4. What is your opinion about the Library material and facilities for the

course?
" a. More than Adequate 250 1
_b. Adequate _ 297 I
¢. inadequate 43 |
d. Very poor 8 '

5. How well did the teacher prepare for the class?

a. Thuroughlv P 335 [
_b Satisfactorily 225
i?oarh,r__ 29
_d. Indifferently 10

6. Which of the following methods were used?

| a. _Encnuraged to raise questions EYa!
b Get Jn';.rclvegl_ in dls.cussion in class a1
. Enccurage discussion outside class s 115
_d Did not encourage 21

7. How helpful was the teacher in advising?

‘a. Very helpful ] 380
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a. Always courteous 77
b. Sometimes helpful 142
c. Not at all helpful 61
d.Didnotadvise S

9. Internal assessment was?

a. Always fa ir 77
b, Sometimes unfalr 153 5
c. Usually unfalr | 53 N
d. Sometimes (air 15

1 -

\

10. How often did the teacher provide feedback on your performance?

a, Regularly/intime 375
_hﬂiﬂe_l_p_ful comment 98
“c. often/late 100

d. without any comments 25

11. Were your assignments discussed with you?

_a.Yes Fully ) 366

b.Yes partly B T T
c. Not discussed at all - 49 _
d. Sometime discussed 15
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SMT. VEERAMMA GANGASIRI COLLEGE FOR WOMEN
KALABURAGI

Total Forms ;: 398 Conrse: B.Sc Year:20019-20

1. The syllabus for each course was
d.Oull

¢. Challenging 1%

15% '

2 Was the Course easy or difficult to

understand
d. Very difficult

0%

c.Diffucult

3. How much of the syllabus was covered

in thesglass
than 55%




| 4. What is your opinion about the Library "
| material and facifil‘llcfmﬂ’ror the course?
WHIf

. Inadejuale ™

%
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5. How well did the teacher prepare for |

the class? |
¢. Poorly d. Indiiferantly

5% 2%

6. Which of the following methods were

[
d.odsed? |(
encourage

c.Encourage 49, |
discussion _ f
outside class |

19%

b.Get involved
in discussion in

class
15%
e — S 1
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I
| 7. How helpful was the teacher in

.|r.nntatall adwsing?
helpful d did not
| 6% advise
2%,

‘ b sometimes
helplul
|' 29%

| 8. the teacher's approach can best be

described as?
d. Did not

| c. Not atall advise

helplul
10%

helplul

24%
9. Internal assessmnt was? *
¥ Sometim
es fair
2%
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10. How often did the teacher provide
feedbacj on your performance?

d. without any

c. often/late comments
17% 4%
b. With helpful R
¢ ki
S Regularly/intim

16%
E

63%

e—————

11. Were your assignments discussed with
you?

d. Somelime
discussed
3%

c. Not discussed
atall
8%
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SMT. VEERAMMA GANGASIRI COLLEGE FOR WOMEN
KALABURAGI

Course: B.Com Year:2019-20

r \
"~ Tot 1Forms : 116

]

1. The syllabus for each course was

8. Adequate = - '}-:I e b
b Inadegquate 15
_c.Challenging , I S—
d.Dull ) o e
2. Was the Course easy or difficult to understand
abay [ e
_b.Manageable | 4
c.Diffucult 2
d. Very difficult 3
3. How much of the syllabus was covered in the class
a. 85 10100% 64
b. 70 to 85% B a2
_€.55t070% _ 7 :
_d. Less than 55% 3

4. What is your opinion about the Library material and facilities for the

course? -
‘a. More than Adequate B 54
b. Adequate 60
¢ inadeﬁg._ate 2
?_:Ve'_rv_ paor. 0

5. How well did the teacher prepare for the class?

6. Which of the following methods were used?

a. Thoroughly a7
b. Satisfactorily 55
. Poorly 10
' 4

d. Indifferently

a. EI"ECEL!IEE.E_d_ID raise questions 48
b.Get involved in discussion in class 50
__g:_._li_m:_l;l_q;qgﬂsfu_ssinn outside dass 10
_d.Did not encaurage 8
7. How helpful was the teacher in advising?
T‘L’Ely helpfu?_ R .
b.sometimes helpful | a8
c. not at all helpful 10
d. did, nop advise I 0 ——
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8. The teacher's approach can best be described as?

a.Alwayscourteeus N1 -
b. Sometimes helpful ' g

c. Not at all helpful 3

d. Did not adv_i_s'u | 4

9. Internal assessment was?

_a. Always fair 72
b. Sometimes unfair 24
c. Usually unfair | 12
d, Sometimes fair 8 ]

10. How often did the teacher provide feedback on your performance?

a. Regularlv!intin_'ie b1
b. With helpful comment | 34
c. often/late ' 21
d. without any comments 0

11. Were your assignments discussed with you?

a.Yes Fully 77
| b. Yes, partly 23
c. Not discussed at all | 14
d. Sometime discussed B o
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SMT. VEERAMMA GANGASIRI COLLEGE FOR WOMEN

KALABURAGI

Total Forms : 116 Course: B.Com Year:2019-20
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" 1. The syllabus for each course was

| € Challenging o. Dl

6% 0%
b. Inadeguate
13%
2.Was the Course easy or difficult to
c.Diffucult understand

d. Very difficult
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2%

3. How much of the syllabus was covered
in the class

c. 55 to 70% d. Less than
6% 55%
3%
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4. What is your opinion about the Library

material and facilities for the course?

d, Very poor
(11

¢, ingdeguale
%

5. How well did the teacher prepare for

I

|

the class? l
d. Indifferently |
l

|

|

6. Which of the following methods were
dpidnor  Used?

cEncourage ENEOUTAge

discussion
outside class
9%
a. Encouraged
to raise
guestions
a1%

b.Get involved
in discussion [n
class
43%
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7. How helpful was the teacher in
advising?

. nol at all il died not
helptul i ardvive

L {rm

8. the teacher's approach can best be l
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advise
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c Mot at all
helpful
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9. Internal assessmnt was?
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| 10. How often did the teacher provide '

feedbacj on your performance? |

| d without any
comments
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Regularly/intim |
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53%

11. Were your assignments discussed with
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c. Not discussed e
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H.K.E Society's

SMT. VEERAMMA GANGASIRI COLLEGE FOR WOMEN

\

Tutﬂ] Fe r1m

KALABURAGI

Course: DRA

1. Thb syllabus for each course was

a, J‘m-'qu.nv

~ b nadequate
¢ Challenging
d Dull

H

5
3
2

Year:2019-20

2. Was the Course easy or difficult to understand

a. Fasy
b. Manageable
c.Diffucult

d. Very difficult

3. How much of the syllabus was covered in the class

a. 35 mlDD% L e — _17_ e
b 7010 55% - 7 N _ I
_€.5510 ?D?h 6 s |

d Less! ‘than 55%

4. What is your opinion about the Library material and facilities for the

course? - -
a, M:::-_rr.- ;E;Adequate 18 o
b. Adequate 7
c. inadequate 1
d. Very poor 5
5. How well did the teacher prepare for the class?
a. Thoroughly 16
b. Satisfactorily 9
¢. Poorly 3
| 3

__d_.lnd:ffcremlv

6. Which of the following methods were used?

a. Encouraged to raise questions 19

b.Get involved in discussion in class 7

c.Encourage discussion outside class 4

d.Did not encourage 1

7. How helpful was the teacher in advising?

_a. Very helpful 19

“b.sometimes helpful B 8

c. no} at all helpful 3 '
1

6{, u deﬁ(ﬂld not advise

vlTTCT?‘uJ
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b Sometimes hefpful
c.Notatallhelpful

d Didrotadvise

9. Internal assessment was?

_a. Alwaysfair
_b. Sometimes unfalr
_C. Usually unfair

_d. Sometimes fair

10. How often did the teacher provide feedback on your performance?

“a. Regularly/intime

19

b. With helpful comment

i 1

c. often/flate

7

_d. without any comments

a

11. Were your assignments discussed with you?

“a.Yes Fully 19
il\'e_s,partlv 7
_c. Not discussed at all & ‘
d. Semetime discussed 2
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H.K.E Society's
SMT. VEERAMMA GANGASIRI COLLEGE FOR WOMEN
KALABURAGI

Total Farms : 31 Course: BBA Year:2019-20

: 1. The syllabus for each course was
d.Dull

6%

c. Challenging
10%

2.Was the Course easy or difficult to

understand
d. Very difficult
1026

c.Diffucult
6%

3. How much of the syllabus was covered

in the class

d. Less than
55%

3%
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4. What is your opinion about the Library

material and facilities for the course?

. inadequate 4
%

5. How well did the teacher prepare for

the class?
d. Indifferently

6. Which of the following methods were

dpidnot  used?

encaurage
3%
c.Encourage
discussion
outside class
13%

b.Get Involved
in discusslon in
class
3%
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(d did not

| advise . How hEip[Lﬂ was the teacher in
;O o advising?
¢ not at all
helpful
1

Iy spmetimes
holpful
J6%

8. the teacher's approach can best be

described as?
‘ d. Did not

advise
i%

| c. Not at all
| helpful

9. Internal assessmnt was?

., Usually unfair

h. Sometimes
unfair
20%
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10. How often did the teacher provide |
feedbacj on your performance? |

. d. without any
comments
| 13%

B,
{
a. | r
Regularly/intim
X |
61%
b. With helpful
comment |
| ™ |
o B 2=
11. Were your assignments discussed with \
. SomedfRL 7 |
discussed |
¢. Not discussed |
at all
10%
lor
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SMT. VEERAMMA GANGASIRI COLLEGE FOR WOMEN

KALABURAGI
Total Forms : 11 Course: M.5c Year:2019-20
1. The syllabus for each course was
a. Adequate 10
b. Inadequate 1 .y
¢, Challenging - o |
d.Oull — 0

2. Woas the Course easy or difficult to understand

a. Fasy 10
b. Manageable 1
_c.Diffucult 0
d. Very difficult = ’

3. How much of the syllabus was covered in the class

a. BS to100%
| b. 7010 85%
c. 55 to 70%
| d. Less than 55%

(S0 JU P N

4. What is your opinion about the Library material and facilities for the

course?
a. More than Adequate
b, Adequate
c. inadequate
d. Very poor

[ = y. -]

5. How well did the teacher prepare for the class?

a. T':‘1f::r--:>ugh|1,r 9
b. Satisfactorily B . 1

?Pnarlv 1 B
d. indifferently 1

6. Which of the following methods were used?
a, Encouraged to ralse questions
b.Get involved In discussion in ¢lass
c.Encourage discussion outside class
_d.Did not encourage
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7. How helpful was the teacher in advising?

a. Very helpful |
b.sometimes helpful ) N
¢, not at all hetpful [
d. did not advise

=REERE V]

8. The teacher's approach can best be described as?
_a. Always courteous 10 "
_ b, Sometimes helpful e e — N
¢, Notatall helpful D
d. Did not advise b
9. Internal assessment was? o
a. Always fair 1 T
_b. Sometimes unfair 1
c. Usually unfair 0
0

d. Sometimes fair

10. How often did the teacher provide feedback on your performance?

a. Regularly/fintime g
b. With helpful comment 1
c. often/late | 1
d. without any comments | 1

11. Were your assignments discussed with you?

a.Yes Fully |

b. Yes, partly

c. Not discussed at all

d. sometime discussed
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0%

c.Diffucult

1. The syllabus for each co
¢ Challenging

b Inadunuat? 4
|

understand
d. Very difficult

9%

urse was
o Dull

d. Less
than
55%

9%

3. How much of the syllabus was covered
in the class

S
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4. What is your opinion about the Library

material and facilities for the course?
d. Very poor
9%

c. Inadequale
9%

b. Adequate
9%

5. How well did the teacher prepare for

the class?
d. Indifferently
8%
c. Poorly
8%

b. Satisfactorily

6. Which of the following methods were
d.pidnd¢sed?

Encourage CHCOUEARE
c. B a%

discussion
outside class
9%

b.Get involved
in discussion in
class
9%

________ " a. Encouraped
to raise

. PO — 4,("
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7. How helpful was the teacher in

not advising?
atall ¢, did not
helpt

ul

helpful
1A%

8. the teacher's approach can best be

described as?

d. Did not
advise

c. Not at all
helpful
Sometim :
es helpful
0%

9. Internal Assessment Was?
b'un:“g:m d. Sometimes
H fair

9% B
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SMT. VEERAMMA GANGASIRI COLLEGE FOR WOMEN

10. how often did the teacher provide
feedback ernMgur performance?

discussed
c. Not discussed B%
at all
B%
b. Yes, partly
9%

11. Were your assignments discussed with

d.Snmeti?‘QU?
discussed
€. Not discussed
at all
B%
b. Yes partly /

9%
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